Отчёт
 об итогах работы за  1 полугодие 2025 года
В 2025 году  Новобурасский район продолжил активное участие в реализации национальных проектов, федеральных и региональных программ.
Образование 
Национальный проект «Образование»
выделено средств субъекта 390,7 млн. руб., из них освоено 266,5 млн. руб (68%)
 
Региональный проект «Педагоги и наставники"
Выделено средств субъекта 21, 5 млн.руб. из них освоено 12,3 млн. руб (57%)
 
Региональный проект «Все лучшее детям" выделено средств субъекта 1,3 млн. руб.
 
Ремонт образовательных учреждений: —  освоение 100%
Детский сад с.Ириновка -1,0 млн. руб
Школа с.Лох- 1,0 млн. руб
Центр развития доп.образования -ремонт спортивного зала на сумму 515,4 тыс.руб.;
ремонт спортзала школы пос.Динамовский 515,4 тыс.руб —  освоение 100%.
 Ремонт музеев «Боевой Славы» школы №2 и пос. Динамовский 500,0 тыс.руб —  освоение 100%.
	В 2025 году завершено строительство и введен в эксплуатацию бассейн при школе №2 в р.п.Новые Бурасы.
 
  	Культура
В 2025 год в рамках областного проекта «50 Домов культуры» отремонтирован Клуб Память в р.п.Новые Бурасы и приобретено оборудование, объем финансирования составляет - 500,0 тыс.руб.

  	В текущем году много сделано в рамках исполнения мероприятий по повышению качества жизни населения района. Осуществлялось зимнее содержание автомобильных дорог, проводятся текущие ремонты дорог во всех муниципальных образованиях района, приобретаются дорожные знаки, наносится разметка, осуществляется паспортизация дорог. 
На эти цели выделено 67,6 млн. руб. 

Тепловское МО:
Ремонт автомобильных дорог с.Ириновка, ул. Советская; с.Ириновка, ул. Молодежная; с.Чернышевка, ул. Чернышевского на общую сумму 10,8 млн.руб., протяженностью 1,3 тыс.км;

Белоярского МО:
Ремонт автомобильных дорог с.Малые Озерки, ул. Шарковых; п.Белоярский, ул. Ленина, Луговая, Октябрьская, Первомайская; п.Вихляйка, ул. Вокзальная на сумму 7,3 млн.руб., протяженностью 1,5 тыс.км;

Новобурасское МО:
За счет средств субсидии из областного бюджета приобретено навесное оборудование к дорожной технике на сумму 1,0 млн.рублей.
Планируется текущий ремонт и уже отремонтированы участки автомобильных дорог – автодорога «Новые Бурасы-с.Марьино-Лашмино», участки автоподъездов к ХПП, к с.Чернышевка, к с.Ириновка, ул.Советская, ул.Колхозная,ул.Первомайская в р.п.Новые Бурасы на общую сумму 14,7 млн.руб.
При  поддержке Вячеслава Викторовича Володина району безвозмездно передана дорожно-коммунальная техника в количестве 20 единиц. 
При поддержке Вячеслава Викторовича Володина, Правительства Саратовской области и лично Губернатора Романа Викторовича Бусаргина, в районе продолжают реализовываться проекты по благоустройству, строительству, ремонту объектов социально – культурной сферы, созданию комфортных условий для проживания. 
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» благоустроена «Аллея Героев» в р.п.Новые Бурасы, установлена детская игровая площадка и обустроена дворовая территория в р.п.Новые Бурасы по ул.Баумана. Общая сумма проекта составила - 8,5 млн.руб.

 	Каждый год район принимает участие в проектах по инициативному бюджетированию.
          В 2025 году будет проведена замена водонапорной башни в с.Марьино-Лашмино, будет благоустроена детская игровая площадка в с.Тепловка. Общая сумма проектов составила 3,6 млн.рублей.

	Проводится капитальный ремонт сети водоснабжения (замена водонапорной башни) в с. Аряш на сумму 2,1 млн.рублей;
капитальный ремонт водопровода п. Белоярский, ул. Октябрьская на сумму 1,4 млн.рублей.

          При  поддержке Вячеслава Викторовича Володина, Правительства Саратовской области и лично Губернатора Романа Викторовича Бусаргина, в районе продолжают реализовываться проекты по благоустройству, строительству, ремонту объектов социально – культурной сферы, дорог, созданию комфортных условий для проживания. 
Депутатский проект 2025 года - «Ремонт тротуаров» на общую сумму 5,0 млн.рублей выполнен в р.п. Новые Бурасы по ул. Гагарина.
Начато строительство дома для медицинских работников. Плановый срок ввод в эксплуатацию – ноябрь 2025 года.

	Муниципальный район принимает участие в федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий», так на 2025 год поданы 4 заявки на участие:
-Устройство ограждения МОУ «СОШ №1 р.п.Новые Бурасы»;
-Текущий ремонт грунтовой дороги по ул.Радищева р.п.Новые Бурасы
-Устройство спортивной площадки и парка в п.Белоярский. 
В рамках этой же программы подводятся коммуникации на участки многодетных семей.
Осуществляется транспортная услуга по перевозке пассажиров по 7 муниципальным маршрутам.
Поступление доходной части консолидированного бюджета района составило 64,4 млн. рублей, из них: имущественные налоги физических лиц-3,0 млн. рублей; имущественные налоги с юр.лиц – 4,6млн.рублей; подоходный налог-23,3 млн.рублей; акцизы-11,3 млн. рублей; ЕСХН-10,5 млн. рублей. Данные поступившие средства позволяют решать вопросы местного значения и осуществлять полномочия в рамках утвержденных на 2025год муниципальных программ. 

Спасибо за внимание!
